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Nové komunitní centrum 
na Dědině

Zámek žijeWorkshop  
komunitního 
rozvoje 

V Koncepci rozvoje kultury MČ P6 
pro období 2021-2030 je uvedeno, že 
 sídliště Dědina je jednou z hustě osíd-
lených lokalit na Praze 6, které chybí 
nabídka kulturních a komunitních akcí, 
zázemí pro takové akce a propagační 
nástroje ve veřejném prostoru pro jejich 
propagaci. 

Již několik let se snažíme situaci 
postupně měnit, protože nám z anket 
vychází, že se Dědiňané scházet chtějí, 
ale nemají kde. Od roku 2019 pořádá-
me s dotační podporou radnice Zažít 
Dědinu jinak, letos budeme již popáté 

organizovat vánoční setkání a v posled-
ních letech jsme také usilovali o získání 
prostoru, kde bychom mohli provozovat 
komunitní centrum, protože nám chyběl 
vnitřní prostor.

MČ ale bohužel na Dědině nedispo-
nuje vhodnými prostory a nebytový 
prostor v nově vznikajícím parkova-
cím domě nejspíš bude využit pro 
jiné účely. Rozhodli jsme se proto vzít 
situaci do vlastních rukou a v létě jsme 
si na vlastní náklady pronajali a zrekon-
struovali nebytový prostor v Dědinské 
894, kde jsme vytvořili místnost se záze-

Akci Strašidelný zámek, která proběhla 
druhou listopadovou sobotu ve Velesla-
vínském zámku, si přišlo užít přibližně 
1000 návštěvníků. Akce se uskutečnila 
v rámci navázané spolupráce spolků 
s radnicí Prahy 6, která zanedbaný 
areál zámku od státu na rok pronajala. 
Skupina nadšenců, srdcařů a umělců, 
kterým není osud jedinečného místa 
lhostejný, zvolila pozitivní přístup, jak 
zaujmout a přilákat veřejnost do zámku. 
Místo protestních akcí za účasti mé-

Magda, Kateřina a Matouš z komunitní-
ho centra Nesedím, sousedím se zapojili 
do projektu s názvem „Sousedský prů-
vodce jako nástroj budování udržitelné 
komunity“, který vyústil v konání výše 
uvedeného workshopu. 25. října jsme 
se pod vedením Aničky z Nadace Via 
zamýšleli nad rozvojem našich komunit 
a možnostmi, jak pořádat akce a zapojit 
sousedy do jejich organizace. Workshop 
byl inspirativní v mnoha ohledech, ale 
jedna věc přece jen zaznívala častěji  
než jiné: touha sejít se znovu, sdílet 
zkušenosti a učit se jeden od druhého. 
Už na prosinec proto plánujeme další se-
tkání hybatelů komunitního života  
na Praze 6. ■

Katka Giedraitis,  
Spolek pro Divokou Šárku

mím, kterou jsme vybavili tak, abychom 
ji mohli uspořádat jako prostor pro 
workshopy, jednací místnost, malé kino 
nebo hernu.

Komunitní centrum využívá jako svou 
klubovnu 14. skautský oddíl Skasapa 
a od říjnového otevření jsme zde usku-
tečnili několik akcí včetně promítání, be-
sedy nebo příměstského tábora v době 
podzimních prázdnin. A další akce už 
máme naplánované.

Co si od komunitního centra slibuje-
me? Chceme, aby centrum sloužilo jako 
prostor, kde budou moci obyvatelé Dě-
diny trávit volný čas, vzdělávat se, tvořit 
nebo se společně třeba podívat na �lm 
či uspořádat dětskou oslavu. Chceme, 
aby bylo centrum opravdu komunit-
ní, tzn. aby se do jeho využití aktivně 
zapojila celá komunita Dědiny. Dáváme 
příležitost i ostatním, a proto místnost 
v centru nabízíme za nízkou cenu také 
k pronájmu. 

Kdo ví, třeba v našem centru najde 
zázemí dětská skupina, čtenářský klub 
nebo se tam budou konat jazykové  kurzy 
a tvořivé dílny. Těšíme se na to a jsme 
připraveni sousedům z Dědiny podat při 
organizování akcí pomocnou ruku. ■

Milan Suchý, vedoucí skautského 
oddílu Skasapa a Katka Giedraitis, 
předsedkyně Spolku pro Divokou Šárku, 
www.centrumdedina.cz

dií, které spíše rozdělují, se soustředili 
na vytvoření kulturního a společenského 
programu. Vyjádřili tímto důvěru našim 
zastupitelům, že to s další podporou pa-
mátkově chráněného areálu zámku myslí 
vážně. Radnici z toho vyplývá závazek 
nejen vůči dobrovolníkům, kteří do oži-
vení a pořádání akcí vložili neuvěřitelné 
množství svého osobního času a ener-
gie, ale i obyvatelům a návštěvníkům, 
nezklamat je v očekávání budoucího 
veřejného využití a přístupnosti parku. 
Není totiž zřejmé, co brání státu pře-
vést tento klenot bezúplatně na město, 
které by pak garantovalo vyšší investici 
do jeho obnovy. ■

Jiří Hušek, Spolu na Petřinách

Stránka spolků a občanských 
iniciativ Prahy 6
publikuje názory jejich členů čin-
ných v Praze 6. Příspěvky zasílejte 
na  spolky-redakce@praha6. org. Archiv 
a plné  verze článků na praha6. org. Texty 
nevyjadřují postoje MČ, odpovídají za ně 
podepsané spolky a iniciativy. 


